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NAVODILA ZA UPORABO 

 

 

 

 

 

OPOZORILO Neupoštevanje teh navodil lahko povzroči električni udar, požar ali 

nevarnost opeklin, kar lahko povzroči materialno škodo, telesne poškodbe ali smrt. Pri uporabi električnih 
naprav je treba vedno upoštevati osnovne varnostne ukrepe, vključno z naslednjimi: 

1 Da bi preprečili nevarnost zadušitve za majhne otroke, takoj po razpakiranju zavrzite vse embalažne 
materiale. 

2 Naprave NE uporabljajte za druge namene, kot je predvidena. 

3 NE uporabljajte v premikajočih se vozilih ali čolnih. Nepravilna uporaba lahko povzroči poškodbe. 

4 NE uporabljajte v zaprtih prostorih. Ta pečica je namenjena samo za uporabo na prostem, v dobro 
prezračevanem prostoru. Pri uporabi pod kakršnim koli pokrovom se lahko nabirajo strupeni hlapi, vključno z 
ogljikovim monoksidom, ki lahko povzročijo hude telesne poškodbe ali smrt.  

5 To napravo lahko uporabljajo osebe, vključno z otroki, z zmanjšanimi fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi 
sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja, če so bile nadzorovane ali poučene o uporabi 
naprave na varen način in če razumejo nevarnosti, ki so s tem povezane.  

6 Da bi se izognili materialni škodi zaradi plamena ali vročine, ohranite najmanj 92 cm (3 čevlje) razdalje od 
zadnje strani, stranic in vrha do sten, ograj ali drugih gorljivih konstrukcij. 

7 Prepričajte se, da je površina ravna, stabilna, čista in suha. Naprave med delovanjem NE postavljajte blizu 
roba površine, na kateri je pečica postavljena. 

8 Pri odpiranju pečice bodite previdni, da se ne opečete. Pred popolnim odprtjem VEDNO delno odprite 
vrata, da preverite, ali so se razplamtela, saj lahko nekatere jedi povzročijo brizganje maščob, olj ali masti in 
s tem vzplamtevanje ali plamen. 

9 Otroke je treba nadzorovati, da se ne igrajo z napravo. Napravo in kabel hranite zunaj dosega otrok. NE 
dovolite, da bi napravo čistili ali vzdrževali otroci. 

10 Napravo je treba napajati prek naprave na preostali tok (RCD) z nazivnim preostalim delovnim tokom, ki ne 
presega 30 mA. Napravo je treba priključiti na vtičnico z ozemljitvenim kontaktom. 

11 Kratek napajalni kabel je na voljo zato, da se zmanjša nevarnost, da bi otroci zgrabili kabel ali se vanj 
zapletli, in da se ljudje ne bi spotaknili ob daljši kabel. Na voljo so daljši snemljivi napajalni kabli ali 
podaljški, ki jih lahko uporabljate, če ste pri njihovi uporabi previdni.  

12 Da bi se izognili materialni škodi in opeklinam zaradi plamena ali vročine, med kajenjem VEDNO vzdržujte 
najmanjšo varno razdaljo vsaj 30 cm (1 čevelj) od peletne škatle. Če v vetrovnih razmerah dvignete pokrov 
pečice, lahko iz škatle za pelete izbruhnejo majhni plameni. 

13 Da bi se izognili opeklinam, pri dodajanju peletov v kadilnico VEDNO uporabite zajemalko za pelete. 
Pelet ne dodajajte z roko. 

14 Da bi se izognili opeklinam in materialni škodi, poskrbite, da je pokrov dimne komore popolnoma zaprt, da 
preprečite uhajanje plamena iz dimne komore. 

15 Peleti lahko gorijo tudi po koncu kuhanja. Ne dotikajte se dimne posode ali jo odstranite, dokler se iz pečice 
ne preneha kaditi, dokler peleti popolnoma ne izgorejejo in dokler se dimna posoda ne ohladi. 

16 V izogib telesnim poškodbam in opeklinam pred čiščenjem, razstavljanjem, vstavljanjem ali razstavljanjem 
delov in skladiščenjem počakajte, da se ohladi. 

17 NE dovolite, da bi peleti preplavili posodo za pelete. S tem vnesete kisik, kar vodi v zgorevanje, plamen in 
poškodbe naprave, ki lahko povzročijo opekline. 

18 NE dotikajte se vročih površin. Površine aparata so med delovanjem in po njem vroče. Da bi preprečili opekline 
ali telesne poškodbe, VEDNO uporabljajte zaščitne vroče blazinice ali izolirane rokavice za pečico ter 
razpoložljive ročaje in gumbe. Za dodajanje ali odstranjevanje sestavin priporočamo uporabo pribora z dolgimi 
ročaji. 

19 Med kuhanjem ali takoj po njem se pribora NE dotikajte. Košara bo med kuhanjem zelo vroča. Med 
odstranjevanjem pribora iz aparata se izogibajte fizičnemu stiku. Da bi preprečili opekline ali telesne poškodbe, 
VEDNO bodite previdni pri uporabi z izdelkom. Priporočamo uporabo pribora z dolgimi rokami in zaščitnih 
vročih blazinic ali izoliranih rokavic za peko v pečici. 

 



 

 
 

20 VEDNO se prepričajte, da je pečica popolnoma ohlajena, preden sprostite in odstranite plošče ali 
premaknete pečico, da se izognete opeklinam ali telesnim poškodbam.  

21 Naprave NE uporabljajte brez nameščenega kamna za pico ali pekača. 

22 Za zaščito pred električnim udarom morata biti kabel in podaljšek nameščena tako, da se ne vlečeta čez 
delovno površino ali mizo, kjer bi ju lahko potegnili otroci ali se spotaknili ob njiju. Priključek kabla naj bo suh 
in NE potapljajte kabla, vtičev ali ohišja glavne enote v vodo ali drugo tekočino. 

23 Redno pregledujte napravo in napajalni kabel. Naprave NE uporabljajte, če je napajalni kabel ali vtič 
poškodovan. Če aparat deluje nepravilno ali je kakor koli poškodovan, ga takoj prenehajte uporabljati in 
pokličite službo za pomoč strankam. 

24 NIKOLI ne uporabljajte vtičnice pod površino delovnega pulta. 

25 Te naprave NIKOLI ne povežite z zunanjim časovnim stikalom ali ločenim sistemom daljinskega upravljanja. 

26 NE postavljajte naprave in ne dovolite, da bi se kabel dotikal vročih površin. 

27 Uporabljajte samo priporočeno dodatno opremo, ki je priložena tej napravi ali jo je odobrila družba 
SharkNinja. Uporaba dodatkov ali nastavkov, ki jih SharkNinja ne priporoča, lahko povzroči nevarnost 
požara ali poškodb. 

28 Preden vstavite pribor v pečico, se prepričajte, da je čist in suh. 

29 Naprave med uporabo NE premikajte. 

30 Med delovanjem naprave NE pokrivajte odprtine za dovod ali odvod zraka. S tem preprečite enakomerno 
kuhanje in lahko poškodujete enoto ali jo pregrejete. 

31 Ko je pokrov med uporabo zaprt, na izdelek NE postavljajte nobenih predmetov. 

32 Prepričajte se, da je plošča za žar pravilno vstavljena in varno zaklenjena. 

33 Naprave NE uporabljajte za cvrtje. 

34 Če pride do požara maščobe ali če naprava oddaja črn dim, jo takoj izključite iz električnega omrežja. Preden 
odstranite pribor za kuhanje, počakajte, da se preneha kaditi. 

35 Napetost vtičnice se lahko razlikuje, kar vpliva na delovanje izdelka. Da bi preprečili morebitne bolezni, 
VEDNO uporabite zunanji termometer za živila, da preverite, ali je hrana pripravljena na priporočenih 
temperaturah. 

36 V svoji enoti uporabljajte SAMO originalne lesne pelete Ninja, ki so primerni za živila. 

37 V kadilniku NIKOLI ne uporabljajte peletov za ogrevanje, trdega lesa, oglja, tekočih goriv ali drugih 
gorljivih materialov, razen peletov Ninja. 

38 Ko je enota v uporabi in vroča, ne približujte rok in obraza kadilniku. 

39 Med delovanjem kadilnika imejte vedno na voljo gasilni aparat, primeren za električne požare. 

40 Lesne pelete VEDNO shranjujte na suhem mestu, stran od naprav, ki proizvajajo toploto, in drugih posod 
za gorivo. 

41 Žar naj bo čist in ne dovolite, da bi se v dimni skrinji in vložku ali na njih nabirala odvečna maščoba ali 
pepel. To znatno poveča možnost požara zaradi maščobe in dodatnega dima, ki lahko poslabša okus vaše 
hrane. 

42 Za redno vzdrževanje aparata glejte poglavje Čiščenje in vzdrževanje. 

43 Če želite napravo izključiti, pritisnite gumb za vklop, da jo izklopite, nato pa jo iztaknite iz vtičnice, ko je ne 
uporabljate in pred čiščenjem. 

44 Izdelka NE čistite z vodnim curkom ali podobnimi sredstvi. 

45 NE čistite s kovinskimi čistilnimi ploščicami. Koščki se lahko odlomijo z blazinice in se dotaknejo 
električnih delov, kar lahko povzroči nevarnost električnega udara.  

46 Če ga dlje časa ne uporabljate, ga shranjujte v zaprtih prostorih. 

47 Shranjujte zunaj dosega otrok. 

48 NE puščajte nepokritega žara izpostavljenega elementom. Kadar je žar shranjen na prostem, vedno uporabite 

pokrov. 

49 Napravo priključite le na tokokroge, ki so dimenzionirani za njeno moč in najmanj 16 amperov, da 
preprečite preobremenitev tokokroga, morebitne poškodbe naprave in nevarnost požara.  
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OPOMBA: kamna za pico NE zmočite ali ga dajte v pomivalni stroj. Ko odstranite vso embalažo, ga postavite v 
pečico. 

Priporočamo, da v pečico vstavite vso dodatno opremo in jo 20 minut pri 370 
°C zaženete v funkciji pečenja, ne da bi dodali hrano.  

S tem odstranite vse ostanke in to ne škoduje delovanju pečice. 

 

DELI IN DODATKI  
 

 

A Sestavljena glavna enota 
(napajalni kabel ni 
prikazan) 

B Dodatni okvir A 

C Kamen za pico 

D Pladenj Pro-Heat 

E Stojalo za pečenko 

F Škatla za pelete 

G Nabiralnik za pelete 

H Napajalni kabel in vtič RCD 

I Stikalo za vklop/izklop 
 

 

C D E 
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Če želite naročiti nadomestne ali dodatne dele in dodatke, obiščite ninjakitchen.eu 

 

PRED PRVO UPORABO  

1 S pečice odstranite ves embalažni material in trak. 

2 Odstranite vso dodatno opremo iz embalaže in natančno preberite ta priročnik. Posebno pozornost 
namenite navodilom za uporabo, opozorilom in pomembnim zaščitnim ukrepom, da se izognete 
poškodbam ali materialni škodi. 

3 Okvir za dodatke, pladenj Pro-Heat in rešetko za peko sperite v topli milnici. Izperite in temeljito 
posušite. 

 

4 Na kuhalni površini NE uporabljajte abrazivnih krtač ali gobic. Lahko pride do poškodb premaza. 
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OPOMBA: RCD Light; 

ORANŽNA = RCD je vklopljen; Črna = RCD je 

izklopljen 

OPOMBA: Gumb RESET na RCD bo treba pritisniti 
vsakič, ko bo enota odklopljena iz električnega 
omrežja ali vtičnica izklopljena. 

 

PRED PRVO UPORABO 
 

KJE NAJ SE NAHAJA PEČICA  

Postavite pečico na stabilno in ravno površino. 
Pomembno je, da t a  vzdrži težo in velikost izdelka. 
Spodnja stran ostane hladna, zato lahko pečico 
postavite na katero koli površino. Pečico postavite vsaj 
90 cm (3 čevlje) od sten ali česar koli nad glavo zaradi 
oddajanja toplote in dima. 

 

UPORABA V VSEH VREMENSKIH RAZMERAH  

Ta pečica je varna za uporabo v vseh vremenskih 
razmerah. Glavna enota ima stopnjo zaščite IPX4, vtič 
pa IP66. Vtič RCD zagotavlja dodatno zaščito in je 
zasnovan tako, da se sproži, če pride do kakršne koli 
težave v tokokrogu. Ko p e č i c e  ne uporabljate, vam 
svetujemo, da jo pokrijete, da bo videti čim bolje. 
Čeprav je enota varna, se na njej pokažejo znaki 
vremenskih vplivov, če je izpostavljena elementom. 

PODALJŠEK KABEL 

Če uporabljate podaljšek, se prepričajte, da je primeren 
za uporabo na prostem z zunanjimi napravami. Uporaba 
neustreznega kabla lahko povzroči pregrevanje kabla, 
taljenje in/ali padec napetosti. Padec napetosti lahko 
podaljša čas predgrevanja in vpliva na zmogljivost in/ali 
čas kuhanja. 

NAPAJANJE PEČICE  

1 Priključite RCD v električno vtičnico. Vklopite 
vtičnico. 

2 Pritisnite gumb RESET na RCD. Krožec nad gumbom 
RESET mora biti oranžno osvetljen. Če temu ni tako, 
poskusite z drugo vtičnico. Opomba: 
Na neposredni sončni svetlobi bo oranžna barva 
morda težko vidna. 

 

3 Pritisnite gumb TEST na RCD. Krog mora biti zdaj 
črn. To pomeni, da RCD deluje pravilno. Če se s 
pritiskom na gumb TEST krog ne spremeni v črnega, 
se obrnite na službo za pomoč uporabnikom. 

4 Ko ugotovite, ali RCD deluje pravilno, še enkrat 
pritisnite RESET. Oranžna osvetlitev se mora ponovno 
pojaviti. Enoto lahko zdaj vklopite. 

 

 

 
 

6 Sedaj obrnite kolesce na sprednji strani nadzorne 
plošče in ga obrnite na želeno funkcijo. Prikazovalnik 
mora biti osvetljen, da se prikažejo časi ali 
temperature. Pečica je zdaj pripravljena za uporabo.  

 

 
 
 

 

 

 

E
N

G
L
IS

H
 



PRED PRVO UPORABO - NADALJEVANJE 

KAKO NAMESTITI OKVIR ZA DODATNO OPREMO: 

1 V spodnji nivo pečice (zgornji nivo, če 
uporabljate funkcijo žara) namestite okvir za 
dodatke. 

 

2 Če pečete pico, postavite kamen za pico na 
okvir za dodatke. 

 

 
3 Za vse druge funkcije odstranite pizzo in 

pladenj Pro-Heat postavite v okvir za 
dodatke. 

 

 

4 Če uporabljate rešetko za peko, jo 
položite v pladenj Pro-Heat. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

KURILNICA ZA DIMLJENJE 

Namestitev dimne skrinjice: Če želite namestiti, 
odprite škatlo tako, da s prstom pritisnete na stranski 
vložek, da se škatla odpre, in vstavite odstranljivo 
dimno škatlo, da se trdno prilega. 

 

Dodajanje peletov Ninja WoodfireTM  : Napolnite 
zajemalko za pelete do vrha in jo poravnajte, da se ne 
razlije. Medtem ko držite pokrov dimne skrinjice 
odprt, pelete vlivajte v dimno skrinjico, dokler se ne 
napolnijo do vrha. Nato zaprite pokrov dimne 
skrinjice. 

 

 

Za najboljše rezultate, zmogljivost in okus 
uporabljajte samo pelete Ninja Woodfire 
Pellets. 

Odstranjevanje in čiščenje dimne skrinjice: Da bi 
se izognili opeklinam, počakajte, da se peleti 
popolnoma ohladijo, preden jih odstranite iz pečice in 
očistite. 
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OPOMBA: Tehnologija Woodfire se ne vžge, če 
peleti niso napolnjeni do vrha dimne posode. 

 

SPOZNAVANJE NADZORNE PLOŠČE  

 

FUNKCIJE 

Zavrtite levi izbirni gumb, da izberete želeno funkcijo 
ali izklopite pečico. 

HRANITE TOPLO: Po kuhanju ostanejo jedi tople in 
pripravljene za uživanje. 

DEHIDRAT: Nežno odstranite vlago za prigrizke, kot so 
suhomesnati izdelki in suho sadje. 

DIMLJENJE: Nizko in počasno kuhanje za 
mehčanje velikih kosov mesa. 

PEČENJE: ustvarite pecivo s hrustljavo skorjico in 
puhasto sredico. 

TOP HEAT: Hitro stopi prelive ali ustvari lepo 
zapečeno zunanjost 

GOURMET ROAST: Začetek je visok, konec pa nizek, da 
je zunanjost hrustljava, notranjost pa sočna.  

NAJVEČJA PEČENKA: V klasični pečici ne morete 
doseči zoglenelih, hrustljavih in karameliziranih rezultatov. 

PIZZA: pripravite svoje najljubše vrste pice doma, od 
sveže do zamrznjene. 

Artisan - pice v stilu Artisan imajo na zunanji strani 
tanko, hrustljavo skorjico in so o b l o ž e n e  s 
svežim sirom mocarela. 

Tanka - Tanka skorja podpira razporeditev na 
tanke rezine narezanih sestavin, ki se hitro 
skuhajo. Ponev - debelejša skorja in uporaba 

globokega tipa 
k e r  se peče dlje kot tanka skorjica, lahko v 
njej naberete veliko sestavin. 

New York Style - tanjša skorja z veliko sira 
mocarela z nizko vsebnostjo vlage. Sir sega do 
roba testa, pri čemer ostane približno 
centimeter odprtega prostora, da lahko rezino 
med jedjo držite v roki. 

Calzone - Za najboljše rezultate upoštevajte 
navodila na embalaži. 

Po meri - Uporabite najljubši način skorje in 
dodajte najljubše sestavine ter ustvarite pico po 
meri. 

UPRAVLJALNI 

GUMBI/TOČKE/INDIKATORSKE LUČI 

1. OFF: Ko enote ne uporabljate, se prepričajte, da 
je številčnica v položaju OFF. 

2. LEVA STRANKA: S tem izbirnikom izberite 
želeno funkcijo kuhanja. 

3. GUMBI ZA TEMPERATURO/ČAS: Pritisnite gumb 

TEMP in z desnim izbirnikom izberite želeno 
temperaturo. Pritisnite gumb TIME in z desnim 
izbirnikom izberite želeni čas. 

4. Desni izbirnik: Ta izbirnik skupaj z gumboma 

TEMP in TIME uporabite za nastavitev temperature 
in časa ter za izbiro vrste pice. 

5. START/STOP BUTON: Pritisnite START/STOP 

gumb za zagon ali zaustavitev trenutne 
funkcije kuhanja. 

 

 
6. PRIPRAVLJENO: Pri peki več pic se prižge 

indikator PRIPRAVLJENO, kar pomeni, da je kamen 
za pico segret na temperaturo, ki omogoča peko 
naslednje pice. 

7. ON: Če je pečica vklopljena in ni nastavljena v 
položaj OFF, ta lučka sveti, kar pomeni, da je 
pečica še vedno vklopljena in vroča. Ko pečica ni v 
u p o r a b i , obrnite levi izbirnik v položaj OFF. 

8. WOODFIRE FLAVOUR: pritisnite , da jedi dodate 
okus lesnega ognja (ni mogoče uporabiti za WARM). 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

OPOMBA: Čeprav to ni priporočljivo, lahko 
predgrevanje preskočite tako, da pritisnete in 4 
sekunde držite desni izbirnik. 



OPOMBA: Tehnologija Woodfire se ne bo 
vžgala, če peleti niso napolnjeni do vrha dimne 
posode. 

 UPORABA FUNKCIJ KUHANJA  

Pečenje, dehidracija, ohranjanje toplote 

BAKE 

Prednastavitev: 285 °C, 15 min 
OBMOČJE: 145-370 °C, 1 min - 2 uri 

DEHYDRATE 

Prednastavitev: 65 °C, 6 ur 
Razpon: 25-90 °C, 1-12 ur 

WARM 

Razpon: 30 minut - 3 ure 

1 Na dno pečice namestite okvir za dodatno 
opremo. 

2 Obrnite levi izbirnik, da izberete možnost 
BAKE (Pečenje), DEHYDRATE 
(Odmrzovanje) ali KEEP WARM 
(Ohranjanje toplote). 

3 Če nameravate uporabljati WOODFIRE 

FLAVOUR, 

 

Odprite dimno skrinjico in jo z zajemalko za 
pelete do vrha napolnite s peleti Ninja 
Woodfire. Dimnika NE preplavite. Nato pritisnite 
gumb WOODFIRE FLAVOUR. 

 

 
4 Pritisnite gumb TEMP in z desnim izbirnikom 

nastavite temperaturo. Pritisnite gumb TIME 
in z desnim izbirnikom nastavite čas.  

5 Pritisnite START/STOP, da začnete s 
predgrevanjem. Predvideni čas segrevanja je 
od 5 do 25 minut, odvisno od nastavljene 
temperature. Če uporabljate okus Woodfire 
Flavour, se peleti 
se izvede cikel vžiga (IGN), nato se pečica začne 
predgrevati (PRE). 

 

 
6 Medtem ko se pečica segreva, začnite 

pripravljati sestavine. 

7 Ko je pečica segreta, se na zaslonu prikaže 
ADD FOOD, PRS START. 

8 S kuhinjskimi rokavicami izvlecite okvir in 
nanj postavite posodo s sestavinami. 

9 Pritisnite START/STOP, da začnete kuhati. 
Časomer bo začel odštevati. 

10 Ko je čas kuhanja končan, pečica zapiska in na 
zaslonu se prikaže napis DONE. 

11 Za odstranjevanje hrane iz pečice 
uporabljajte rokavice. Pustite jo počivati, 
nato jo postrezite. 

Dimljenje 

Prednastavljeno: 120 °C, 4 ure 
Razpon: 120-180 °C 10 min-12 ur 

1 Na dno pečice namestite okvir za dodatke in nanj 
položite pladenj Pro-Heat. V posodo namestite 
rešetko za peko (neobvezno). 

 

2 Obrnite levi izbirni gumb, da izberete SMOKER. 

3 Sestavine položite na pekač ali pladenj 
Pro-Heat. 

 

4 Odprite dimno skrinjico in jo z zajemalko za 
pelete do vrha napolnite s peleti Ninja Woodfire. 
Dimne posode NE preplavljajte. 

5 Pritisnite gumb TEMP in z desnim izbirnikom 
nastavite temperaturo. Pritisnite gumb TIME 
in z desnim izbirnikom nastavite čas.  

 

6 Pritisnite START/STOP, da začnete kuhati. Za 
funkcijo Smoker ni časa za predgrevanje. Peleti 
se bodo 3-4 minute vžigali (IGN), nato bo pečica 
začela kuhati in časovnik bo začel o d š t e v a t i . 

7 Ko je čas kuhanja končan, pečica zapiska in na 
zaslonu se prikaže napis DONE. 

8 Za odstranjevanje hrane iz pečice 
uporabljajte rokavice. Pustite jo počivati, 
nato pa jo postrezite. 

 

 

 

OPOMBA: Gumb WOODFIRE FLAVOUR 

ne morete uporabiti z BAKE. 

OPOMBA: Za funkciji WARM in DEHYDRATE ni časa 
za predgrevanje. 



 
 

 
 

Gurmanska pečenka 

Prednastavljeno: Razpon: 280-370 °C, 1 min 
- 3 ure 

1 Na dno pečice namestite okvir za dodatno 
opremo. 

  
2 Obrnite levi izbirnik, da izberete možnost 

GOURMET ROAST. 

3 Če nameravate uporabiti WOODFIRE 
FLAVOUR, odprite dimno skrinjico in jo z 
zajemalko za pelete do vrha napolnite s peleti 
Ninja Woodfire. Ne prelivajte dimne posode. 
Pritisnite gumb WOODFIRE FLAVOUR. 

4 Prižgala se bo LED dioda stopnje 1; to je 
nastavitev visoke temperature. 

5 Pritisnite gumb TEMP in z desnim izbirnikom 
nastavite temperaturo. Pritisnite gumb TIME 
in z desnim izbirnikom nastavite čas.  

6 Pritisnite desni izbirnik in prižgala se bo dioda 
LED stopnje 2. Za programiranje stopnje 2 
ponovite prejšnji korak. 

7 Pritisnite START/STOP, da začnete s 
predgrevanjem. Predvideni čas segrevanja je 25 
minut, odvisno od nastavljene temperature. Če 
uporabljate aromo Woodfire Flavour, bodo 
peleti opravili cikel vžiga (IGN), nato se bo pečica 
začela predgrevati (PRE). 

8 Ko je pečica segreta, se na zaslonu prikaže 
napis ADD FOOD PRS START. 

9 Potegnite okvir za dodatke naprej in postavite 
posodo s sestavinami na okvir. Zaprite vrata. 

10 Pritisnite START/STOP za zagon časovnika. 
Prikažeta se temperatura in čas stopnje 1, časovnik 
pa začne odštevati. Ko se zaključi faza 1, pečica 
samodejno preklopi na nastavitve faze 2. 

11 Ko je čas kuhanja končan, pečica zapiska in na 
zaslonu se prikaže napis DONE. 

12 Za odstranjevanje hrane iz pečice 
uporabljajte rokavice. Pustite jo počivati, 
nato pa jo postrezite. 

 

Max Roast 

Prednastavljeno: 370 °C, 5 min. 
Območje: 240-370 °C, 1 min - 1 ura 

1 Na dno pečice namestite okvir za dodatke in nanj 
položite pladenj Pro-Heat. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

POMEMBNO: Pladenj Pro-Heat je treba namestiti, 
saj se mora predgreti skupaj s pečico. 

2 Obrnite levi izbirnik, da izberete možnost MAX 
ROAST. 

3 Če nameravate uporabiti WOODFIRE FLAVOUR, 
odprite dimnik in z zajemalko za pelete dimnik 
do vrha napolnite s peleti Ninja Woodfire. Ne 
prelivajte dimne skrinjice. Nato pritisnite gumb 
WOODFIRE FLAVOUR. 

4 Pritisnite gumb TEMP in z desnim izbirnikom 
nastavite temperaturo. Pritisnite gumb TIME 
in z desnim izbirnikom nastavite čas.  

5 Pritisnite START/STOP, da začnete s 
predgrevanjem. 

6 Med segrevanjem pečice. Začnite 
pripravljati sestavine. Predvideni čas 
segrevanja je 
25 minut, odvisno od nastavljene temperature. 

7 Ko je pečica segreta, se na zaslonu prikaže 
napis ADD FOOD PRS START. 

8 Z rokavicami za peko izvlecite okvir in 
sestavine položite na ponev. 

9 Pritisnite START/STOP, da začnete kuhati. 
Časomer bo začel odštevati. 

10 Ko je čas kuhanja končan, pečica zapiska in na 
zaslonu se prikaže napis DONE. 

11 Za odstranjevanje hrane iz pečice 
uporabljajte rokavice. Pustite jo počivati, 
nato jo postrezite. 

 

OPOMBA: Enota bo zapiskala in 30 sekund 
prikazovala FLIP. Obračanje ni obvezno, vendar je 
priporočljivo. 
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UPORABA FUNKCIJ KUHANJA - NADALJEVANJE 

PIZZA 

1 Na dno pečice namestite okvir za dodatno 
opremo, nato pa nanj položite kamen za pico. 

 

OPOMBA: Če pripravljate pico Deep Pan Pizza, jo 
m o r a t e  pripraviti v globoki ponvi (ni vključena). 

2 Obrnite levi izbirni gumb, da izberete PIZZA. 

3 Če nameravate uporabljati WOODFIRE 
FLAVOUR, odprite škatlo za pelete in z 
zajemalko za pelete napolnite škatlo za pelete 
do vrha s peleti Ninja Woodfire NE prelivajte 
škatle za pelete. Pritisnite gumb WOODFIRE 
FLAVOUR. 

4 Z desnim izbirnim kolescem izberite želeno 
prednastavljeno vrsto pice (Artisan, Thin, Pan, 
New York Style, Frozen ali Custom). 

5 Pritisnite START/STOP, da začnete s 
predgrevanjem. Predvideni čas segrevanja je 
10-25 minut, odvisno od nastavljene 
temperature. Če uporabljate aromo Woodfire 
Flavour, bodo peleti opravili cikel vžiga (IGN), 
nato se bo pečica začela predgrevati (PRE).  

OPOMBA: Temperaturo lahko nastavite samo z 

uporabo funkcije MANUAL. 

6 Z desnim izbirnikom nastavite ČAS. Nastavitev 
TIME je drugačna za PIZZA. S tem nastavite 
časovnik za peko pice (podobno kot časovnik v 
pečici). Ko se čas izteče, pečica ostane vklopljena 
do ene ure za peko pizze, ki se peče zaporedoma. 

7 Ko pečica doseže temperaturo, se prikaže napis 
ADD FOOD PRS STRT. Položite pico neposredno 
na kamen. 

8 Ponovno pritisnite START/STOP in časovnik bo 
začel odštevati. 

OPOMBA: Priporočamo uporabo lupine za pico 
Ninja, ki se prodaja ločeno. Če nimate olupka za pico, 
za postavitev pice na kamen uporabite desko za 
rezanje ali spodnjo stran pekača z moko. 

9 Ko je čas kuhanja končan, pečica zapiska in na 
zaslonu se prikaže GET FOOD. Za odstranitev pice 
iz pečice uporabite lupinico za pico. 

OPOMBA: PEČENJE PICE ZAPOREDOMA - 

Za najboljše rezultate počakajte, da se na zaslonu 
prikaže READY. To pomeni, da je kamen ponovno 
dosegel primerno temperaturo. Nato dodajte 
naslednjo pico. 

TOP HEAT 

Prednastavljeno: 260 °C, 10 ur 

Razpon: 260-370 °C, 5-30 ur 

1 Okvir za dodatno opremo namestite v zgornji del 
pečice in nanj položite pladenj Pro-Heat. V pladenj 
namestite rešetko za peko (neobvezno). 

 

2 Obrnite levi izbirni gumb, da izberete TOP HEAT. 

3 Pritisnite gumb TEMP in z desnim izbirnikom 
nastavite temperaturo. Pritisnite gumb TIME 
in z desnim izbirnikom nastavite čas.  

4 Sestavine položite na pekač ali pladenj Pro-
Heat. 

5 Pritisnite START/STOP, da začnete kuhati. 
Predgretje ni predvideno. Pečica bo začela kuhati 
in časovnik bo začel odštevati. 

6 Ko je čas kuhanja končan, pečica zapiska in na 
zaslonu se prikaže napis DONE. 

7 Za odstranjevanje hrane i z  pečice uporabljajte 
rokavice za visoko/izredno vročino. Pustite jo 
počivati, nato pa jo postrezite. 



 

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE  
 

ČIŠČENJE PEČICE 

1 Po vsaki uporabi je treba pečico temeljito 
očistiti. Pred čiščenjem vedno pustite, da se 
naprava in dodatki ohladijo. 

2 Pred čiščenjem odklopite pečico iz električnega 
omrežja. Ko odstranite hrano, pustite vrata 
odprta, da se pečica hitreje ohladi.  

3 Notranjost in zunanjost enote obrišite z vlažno, 
neabrazivno krpo ali papirnato brisačo. 

OPOMBA: Uporabite lahko tudi 
najlonsko krtačo z milnico. 

4 Vse očiščene in suhe pripomočke namestite nazaj 
v ustrezne reže v enoti. 

ČIŠČENJE DODATNE OPREME 

Škatla za pelete 

 

 

 

 

 

Po vsaki uporabi odstranite škatlo za pelete in varno 
zavrzite vso vsebino. 

Čiščenje škatle za pelete po vsaki uporabi ni potrebno. 
Priporočamo, da po vsakih 10 uporabah z žično krtačo 
odstranite nakopičene ostanke. 

OPOMBA: Na škatli za pelete NE uporabljajte 

tekoče čistilne raztopine. 

 

Skrb za kamen za pico 
 

 

• Kamna za pico NE zmočite. Kamna ne umivajte z 
milnico, ga ne potopite v vodo in ne vstavljajte v 
pomivalni stroj. 

• Če pride v stik z  vročo hladno vodo, lahko 
poči ali se zlomi. 

• Voda lahko v kamnu ostane dolgo časa; če ga 
zmočite, počakajte, da se popolnoma posuši, 
preden ga ponovno uporabite. 

• Milo poškoduje naravno prevleko in po 
sušenju ostane v kamnu. 

• Črne lise in madeži so na kamnih za pico 
običajni. 

 

• Pričakujte, da se bo vaš kamen za pico sčasoma 
razbarval - d o b r o  je, če je kamen začinjen (kot 
litoželezna ponev). Če pa ga želite očistiti: 

~ Pustite, da se popolnoma ohladi. 

~ Z nekovinskim pripomočkom ga rahlo 
postrgajte, da odstranite vse prilepljene 
ostanke. 

~ Nato z mehko krpo obrišite vse preostale 
ostanke. 

 

Raster za peko/okvir za dodatke 

 

 

1 Počakajte, da se pečica ohladi, preden 
odstranite stojala. Stojalo in okvir lahko 
pomivate v pomivalnem stroju. 

2 Če ga umivate ročno, s toplo milnico in grobo 
stranjo gobice odstranite zapečeno hrano. 

3 Izperite stojala in jih posušite z brisačo. 

 

Pladenj Pro-Heat 

Ali lahko za ohranjanje čistoče pladnja uporabim 

aluminijasto folijo? 

Folijo lahko uporabite za gurmansko pečenko / ko je 
rešetka za pečenko v pladnju. To omogoča enostavno 
čiščenje. Ne priporočamo uporabe folije za največjo 
pečenko, saj morajo imeti sestavine stik z  ogrevanim 
pladnjem, da se najbolje zapečejo. 

 

 

1 Pustite pladenj Pro-Heat, da se ohladi. NE 

postavite pladenj Pro-Heat v pomivalni stroj. 

2 Z milom za posodo, toplo vodo in grobo stranjo 
gobice odstranite vse preostale obarvanosti. NE 
uporabljajte jeklene volne ali drugih abrazivnih 
čistil, saj lahko poškodujejo posodo. 

3 Izperite pladenj in ga osušite z brisačo. 
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